Aebvic Mavemuorqpue g EBAAabog
Kevrpikd Mpwtokoddo

Ap. Mpoat.: A 23, 53773 _ 18072025
Huepopnuic: 18/772025

Manousos Michailidis

From: I.H.U. Rector

Sent: Néumtn, 17 lovAiov 2025 4:35 up

To: General Protocol

Subject: FW: Atadiktuakr EkdnAwon: «Avolktn AtafouAsuon yia tnv E&uttvn E&eidikevon,

Aladikaoia Emixeipnpatiking Avakaiuyng & Ag&lotnteg oto mAaiolo Tou Eldikon
It6x0L 1.4. Tou ETMA», 22 louAiov 2025

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged

From: k.kontaxis@gsrt.gr <k.kontaxis@gsrt.gr>
Sent: Thursday, July 17, 2025 2:29 PM

To: agypa@gsrt.gr
Subject: Atadiktuakn EkdnAwaon: «Avolktr AtafouAcuaon yia tnv EEumntvn E¢eldikeuan, Aladikacia EMIXELpNUATIKAG
AvakahuPnc & As€lotnteg oto mAaiolo tou ElSikou Xtoxou 1.4. tou ETMA», 22 louAiou 2025

A&lotlpol/eg kUplol/ec,

H l'evikn MNpappateia Epevvag kat Kawvotopiag dtopyavwvel EkdNAwon pe B€pa: «AvolKti
AwapouAeuon ywa tnv'E§unvn E&edikevon, Atadikacia Emeipnuatikng Avakaiuyng &
Ae&otnteg oto mAaiolo tou EldikoU Ztoxou 1.4. tou ETMA», n ottoia 6Ba tpaypatomoinbei
Slwadiktuaka tnv Tpitn 22 lovAiov 2025 (amo wpacg 11:30 £wg 14:30).

H dwadiktuakr EkdnAwon Ba mpaypatomnolnbei otnv nAektpovikn TAatdoppua ZOOM péow tou
TIAPAKATW CUVOECHOU:

https://us02web.zoom.us/j/88219863790?pwd=K2ta8WdHgpNTAiIFiTmFUO7Qoi0JmEQ.1

Meploocotepeg MANpodopiec kabwe kat Huepnoia Aldtaén tng EkdNAwong otnv nAeKTpovikn d/von:
https://gsri.gov.gr/diadiktyaki-ekdilosi-anoikti-diavoulefsi-gia-tin-exypni-exeidikefsi-diadikasia-
epicheirimatikis-anakalypsis-dexiotites-sto-plaisio-tou-eidikou-stochou-1-4-tou-etpa-22-iouliou-
2025/

H ouppetoxn oag kpivetal anapaitntn yia tnv oAokAnpwon tng dadikaciag ald kat 6a cupBAAel
ouolaoTikA tnv emtuxn dle€aywyn tng dlaBouAsvonc.





Yrtoupyeio Avamtuéng
levikn Npappateia’Epeuvag kat Kawvotopiag

AutoteAég TuApa Ertikowvwyviacg kat MpopoAnc Epeuvacg kat Kawvotopiag
https://gsri.gov.gr/
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